
Прес: Наставља се драма породице Настић
петак, 24 децембар 2010 18:50

Дечји суд у САД донео одлуку да раздвоји брата и сестру Дамјана (8) и Настасију (5),
које је пре шест месеци одузео родитељима Вуку и Верици Настић

  

Дечји суд у америчком месту Стоктон донео је одлуку да раздвоји брата и сестру
Дамјана (8) и Настасију (5), које је пре шест месеци одузео брачном пару Настић,
српским исељеницима у САД! Овом несхватљивом одлуком деца ће сада бити одвојена у
две арапске породице и неће моћи да међусобно комуницирају све до коначне одлуке у
овом драматичном судском поступку, која се очекује крајем јануара.

  

Родитељи малишана шокирани су оваквом судском одлуком, а мајка у исповести за
Пресс каже да се осећа „убијено и да се америчка Агенција за заштиту деце опходи
према њеној ћерки и сину нељудски". Верица Настић се плаши за психичко стање своје
деце.

  

Мајка: Гори су од Хитлера!

  

- Шокирана сам. Не знам шта да вам кажем. Муж и ја смо очајни због одлуке суда. Деца
су од нас одвојена од јуна, а сада ће и њих двоје да раставе - прича потпуно потресена и
уплакана мајка.

  

Она и даље не може да поверује због чега је амерички суд њој и њеном мужу Вуку
одузео децу. Верица је, иначе, раније имала могућност да два пута недељно виђа децу, а
сада само једном.
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- Ово нас је потпуно убило. Не можемо да верујемо шта нам се дешава и да ће нам сада
раздвојити и децу. Ми смо их цео живот учили да једно другом буду најбитнији и јако су
везани. Не знам како ће поднети раздвојеност. Ионако су обоје већ истраумирани.
Америчка Агенција за заштиту деце се стварно понаша као Хитлер. Ма, ни Хитлер се не
би тако понашао! - плаче и прича Верица.

  

Она се сада плаши и да ће надлежни из Агенције за заштиту деце вршити притисак на
њене малишане и представити им родитеље у потпуно погрешном светлу.

  

- Плашим се да ће неко мојој рођеној деци причати да их мама и тата више не воле и да
зато не долазимо да их видимо. Чула сам овде од људи да те породице код којих деца
бораве морају да се понашају онако како им Агенција каже, а они нису нормални.
Уништавају нам децу, испирају им мозак и јако се плашим за њих - рекла нам је Верица.

  

Она каже да су деца већ почела да мењају однос према њој и мужу.

  

- Када сам видела ћерку последњи пут, није ме ни загрлила ни пољубила, што иначе
стално ради. Много се плашим да им не причају против нас и да покушавају да их удаље
од рођених родитеља. Такође, водили су их шест месеци у католичку цркву, а нашег
свештеника нису хтели ни да приме. Па, је л' то значи да хоће да ми промене веру деци?
Шта би било да се то деси неком Американцу у Србији? Цео државни врх би реаговао -
каже Верица.

  

Окрећу децу против родитеља

  

Како смо већ писали, деца су одузета Настићима пошто су у очевом компјутеру случајно
пронађене голе слике малишана како се купају?! Вук је осумњичен за сексуално
узнемиравање деце, која су одмах одведена у хранитељску породицу. Оцу је забрањено
чак и да их чује, док их мајка посећује једном недељно уз надзор.

  

Након саслушања које је одржано у среду, Дечји суд је наложио да се Настасија и
Дамјан раздвоје у две арапске породице које живе у Стоктону.
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Отац: Немоћни смо и уништени

  

- Осећам се потпуно немоћно и уништено. Верица и ја стално размишљамо о деци и
надамо се да ће их Бог сачувати. Чинимо све што можемо и са политичке стране у
Србији и легалне у Америци како бисмо их вратили и сви заједно се вратили у Србију.
Сада чекамо 13. јануар за када је заказано достављање доказа, док ће суђење почети
26. јануара. Надам се да ћемо 28. јануара знати одлуку - прича Вук Настић.

  

Вук Настић истиче да су Настасију психолози Агенције већ почели да окрећу против
родитеља.

  

- Када су је испитивали, најпре су јој причали да нико не сме да јој додирује интимне
делове тела, да је то недозвољено и ружно. А онда су је питали како сам је купао.
Намерно јој уливају осећај кривице да је доживела нешто страшно и да јој је то урадио
тата. То је монструозно - истиче Вук, и каже да је његов адвокат Роберт Панел већ
истакао да тај ћеркин исказ не може да се води као доказ на суду.

  

Одлуком суда деца сада неће моћи ни да се чују једно с другим! Како је казао за Пресс
српски конзул у Чикагу Деско Никитовић, конзулат се труди да уради све што може.

  

- Управо разговарамо са адвокатима да се већ током дана суду напише ванредна
петиција и да се деца макар пошаљу у неку српску породицу. Иако је тренутно јако
тешка ситуација за породицу Настић, надам се да ће на крају суђења ипак да им врате
децу, али мора се сачекати - каже Никитовић.

  

(Прес)

  

 3 / 3


